

## ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

### ΑΓΙΩΝ ΣΙΛΟΥΑΝΟΥ ΤΟΥ ΑΘΩΝΙΤΟΥ ΚΑΙ ΣΩΦΡΟΝΙΟΥ ΑΓΓΛΙΑΣ

#### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Πνευματικό Κέντρο Αγίων Σιλουανού του Αθωνίτου και Σωφρονίου Αγγλίας και η Εκκλησιαστική Επιτροπή Λιοπετρίου σας προσκαλούν στη διάλεξη που θα γίνει:

**Την Κυριακή 27 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 4μμ στην Εκκλησία  
Παναγίας Ελεούσας στο Λιοπέτρι**

και που θα παρουσιάσει ο διακεκριμένος Ομότιμος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Louvain-la-Neuve του Βελγίου, δόκτωρ Φιλοσοφίας και Γραμμάτων, κ. Jean-Claude Polet με θέμα:

#### **Ο Άγιος Σωφρόνιος όπως τον γνώρισα**

Ο δόκτωρ Polet, εκ γενετής καθολικός, ασπάσθηκε την Ορθοδοξία μετά από μια μακρά πορεία που ακολούθησε την συνάντησή του στο Έσσεξ με τον μετέπειτα Άγιο Σωφρόνιο. Μελέτησε επισταμένα την ορθόδοξη θεολογία και τους πατέρες της εκκλησίας και είναι εδώ και πολλά έτη ο Γραμματέας και η ψυχή του γαλλόφωνου Ορθόδοξου Συνδέσμου Αγίου Σιλουανού που εδρεύει στην Γαλλία. Για πρώτη φορά θα παραθέσει άγνωστες εξαιρετικά ενδιαφέρουσες πτυχές της γνωριμίας του με τον Άγιο Σωφρόνιο. Η διάλεξη θα εμπλουτιστεί και με φωτογραφικό υλικό. Μετά τη διάλεξη θα ακολουθήσει συζήτηση και ερωταπαντήσεις.

Η διάλεξη θα γίνει στα Γαλλικά με ταυτόχρονη μετάφραση στα Ελληνικά. Μέρος της διάλεξης θα εκφωνηθεί από τον κύριο καθηγητή στα Ελληνικά.

Εκ μέρους του Πνευματικού Κέντρου θα καλωσορίσει τους προσκεκλημένους ο κ. Χρήστος Ζήνωνος ο οποίος θα αναφερθεί συνοπτικά και στο μεγαλόπνοο έργο ανέγερσης Πνευματικού Κέντρου και εκκλησίας Αγίων Σιλουανού και Σωφρονίου, πλησίον του Πανεπιστημίου Κύπρου στην Λευκωσία.

Ακολούθως ο κ. Παναγιώτης Κληρίδης θα προλογίσει την διάλεξη.

Για οποιοσδήποτε πληροφορίες ή διευκρινίσεις παρακαλώ στείλτε μήνυμα στο [p.klerides@gmail.com](mailto:p.klerides@gmail.com) ή τηλεφωνήστε στο τηλέφωνο 99 663045.

Η είσοδος είναι ελεύθερη και θα τηρηθούν όλες οι διαδικασίες, οι αποστάσεις και τα προβλεπόμενα υγειονομικά μέτρα και πρωτόκολλα. Παρακαλούνται όλοι όσοι θα παραστούν να διαθέτουν το αναγκαίο πιστοποιητικό Safe Pass.

**Ώρα προσέλευσης 3.30 – 4.00**

**Διάρκεια εκδήλωσης 1 ώρα και 30 λεπτά περίπου**